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•  Dějiny ženské emancipace  
v rakouských učebnicích dějepisu

 Denisa Labischová

•  Formování a proměny českého politického programu  
po roce 1861 v kontextu dobového tisku

 Pavel Krákora

•  Mediální výchova jako prostředek  
k mediální gramotnosti školní mládeže?

 Gabriela Cingelová

•  Seeking the proper sphere (and scope)  
of public deliberation

 Marián Sekerák

Civilia • odborná revue pro oborovou didaktiku společenských věd 
je časopis, v němž jsou publikovány původní studie (teoretické, 
empirické i přehledové), diskusní příspěvky, zprávy a recenze 
z oblasti společenských věd (zejména filosofie, etiky, historie  
a politologie) a také z didaktiky humanitních a společenských věd 
(aktuální trendy a reflexe oborové didaktiky společenských věd  
v praxi). Časopis vychází dvakrát ročně, přičemž publikovat na jeho 
stránkách mají možnost nejen domácí a zahraniční renomovaní 
autoři, ale prostor je poskytován rovněž studentům doktorského 
studia.
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Profil časopisu: CIVILIA • odborná revue pro didaktiku 
společenských věd jsou prvním odborným recenzovaným ča-
sopisem, jehož cílem je podporovat rozvoj a kultivaci didak-
tik společenských věd. Zaměřuje se na obecnější, aktuální 
problémy teorie a praxe oborové didaktiky, pedagogického 
výzkumu v kontextu oborové didaktiky a přípravy budou-
cích i stávajících učitelů. Civilia nabízejí publikační činnost 
renomovaným odborníkům i začínajícím autorům, zejména 
studentům doktorských studijních programů. Revue je ote-
vřena příspěvkům domácích i zahraničních autorů.

Pokyny pro autory: CIVILIA • odborná revue pro didakti-
ku společenských věd uveřejňují příspěvky spadající do ka-
tegorií: teoretické studie, empirické studie, přehledové stu-
die, (přibližně 36 000 znaků včetně mezer), odborné články  
a diskusní příspěvky (18 000 znaků včetně mezer), zprávy  
(9 000 znaků včetně mezer). Studie jsou strukturovány do 
podkapitol a sestávají zpravidla z těchto částí: abstrakt  
(v délce max. 1 200 znaků včetně mezer), klíčová slova, abs-
tract v anglickém jazyce (v délce max. 1 200 znaků včetně 
mezer), key words, úvod, stav řešené problematiky, použité 
postupy a metody, výsledky a jejich interpretace, diskuse, 
závěry a stručná informace o autorovi/autorech příspěvku.

Jednotlivé studie procházejí recenzním řízením typu „dou-
ble-blind peer review“. Studie jsou recenzovány vždy dvěma 
odborníky na dané téma, redakce uchovává autory i recen-
zenty ve vzájemné anonymitě. Ostatní příspěvky (odborné 
články, diskuse, zprávy, recenze) posuzuje redakce. Zejména 
na odborné články může redakce zadat recenzní řízení, viz 
studie.

V časopise jsou uveřejňovány pouze původní práce, které 
nebyly dosud nikde publikovány a které nejsou postoupeny  
k publikaci v jiném časopise, sborníku nebo monografii.


